





Обзорная экскурсия по городу Петрозаводск

Продолжительность: 2 часа

Место начала / Завершения тура: Петрозаводск / Петрозаводск

Места показа: Россия, Республика Карелия, Петрозаводск

Допустимый возраст: 2+

Цена за человека от 1 600 RUB

В стоимость тура включено

- транспортное обслуживание
- работа гида -экскурсовода

Описание тура

Наша экскурсия по столице Карелии – это не просто прогулка по набережной, а **настоящее погружение в историю и промышленное прошлое Петрозаводска.** Мы посмотрим объекты разных эпох – от петровской до современности, пройдемся по старым улочкам, посетим соборы, увидим памятник комару, сооруженный из трактора, погуляем по паркам и скверам славного города Петра.

Программа тура

Добро пожаловать в столицу Карелии – город Петрозаводск. Порт пяти морей, расположенный на берегу второго по величине в Европе пресного водоема – Онежского озера. Настоящий европейский город, с национальным карело-финским колоритом, ровесник Санкт-Петербурга, уютный, красивый, со своей уникальной историей.

Заложен в 1703 году Петром I. Здесь отливались пушки для российской армии, здесь делали чугунные украшения Петербурга, здесь строили знаменитые трактора «Онежец». Недаром и в названии города есть слово завод.

Но столица Карелии прекрасна не только своими трудовыми достижениями. Здесь немало памятников, связанных с историей России. **Архитектура старого Петрозаводска** поражает своим великолепием – старые здания, построенные до войны, гармонично соседствуют с архитектурой поствоенного времени. Многие известные советские архитекторы оттачивали свое мастерство именно в Петрозаводске. Целые улицы и кварталы украшены домами с резными арками и удивительной по красоте лепниной.

Пётр Великий основал этот город, приказав построить здесь оружейный завод, когда Российская империя отчаянно стремилась получить доступ к Балтийскому морю и нуждалась в развитии своей военной промышленности.

Современный Петрозаводск – это уютный и гостеприимный город, в котором туристов всегда радует атмосфера дружелюбия. Город протянулся на 25 км вдоль берега Онежского озера.

Маршрут экскурсии начинается с красивой **городской набережной вдоль Онежского озера**, где увидите коллекцию оригинальных скульптур, расположенную под открытым небом.

Продолжим знакомство с Петровской эпохой **на площади Кирова**, откуда сходим к пушкам у реки Лососинка и побываем на месте, где были заложены первые доменные печи.

Знакомиться с Соборным Петрозаводском мы отправимся на проспект Александра Невского, чтобы своими глазами увидеть **Крестовоздвиженский Собор** и главный городской **храм Александра Невского.** Далее мы посетим **Губернаторский парк,** где установлен памятник губернатору Олонецкой губернии, великому русскому поэту периода классицизма Г.Р. Державину и представлена небольшая экспозиция. Вы прогуляетесь по проспекту Карла Маркса и увидите памятник Чарльзу Гаскойну.

Окончание маршрута - у гостиницы "Северная"

Страховка

За доп. плату от 100 руб.

Места сбора группы

Петрозаводск

8:30 (Ж/д вокзал Петрозаводска) / 17:00 (Речной вокзал Петрозаводска (Карла Маркса 1А).

Примечение

Информация актуальная на дату получения брошюры 07.12.2025 16:28, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой. Актуальная информация всегда представлена на странице: https://travelkarelia.ru/ekskursii/30604-obzornaya-ekskursiya-po-gorodu-petrozavodsk